

一棒棒 薪火 汇聚时代星河 串起城市蝶变之韵

勤劳的蜜蜂： 这些天，全民迎亚运的氛围感原地拉满。9月17日，杭州第19届亚运会火炬传递到金华站，我市7名火炬手参与接力，让我们倍感骄傲。

主持人： 亚运火炬传递所经之处，万众瞩目。一棒棒薪火，在手与手的交接、心与心的追随中汇聚成时代星河。

勤劳的蜜蜂： 有人说，亚运火炬传递，用薪火串联起了浙江各个城市的最美风景线。转播镜头中出现的城市画廊、特色地标，跟随着火炬的传递，一同传向了世界。

在起点，杭州的锦绣繁华新天堂线，主要围绕从西湖时代迈向钱塘江时代城市发展脉络，生动体现了杭州历史文化名城、创新活力之城、生态文明之都的城市定位。

主持人： 文化之韵不仅在于火炬本身，更在行进的一座座城市。

勤劳的蜜蜂： 是的。比如，金华站火炬传递线路长约7.8公里，起点为金华国

际友城公园，终点设在亚运分村，将金华众多特色文旅景点、城市地标串珠成链，展现了八八战略实施20年来金华发生的精彩蝶变。此次火炬传递共170棒，火炬手来自各行各业。沿途风景如画，各种名场面，定格专属金华的亚运记忆，必将成为经典永流传。

主持人： 嗯嗯。合唱表演、非遗展示、婺剧展演、街舞表演等节目镶嵌在传递过程中，喜迎亚运的氛围格外浓烈。

勤劳的蜜蜂： 此外，还有嘉兴的红船领航筑梦未来、宁波的滨海宁波扬帆世界、温州的千年商港幸福温州、丽水的秀山丽水青年之城等，每座城市都有专属主题。正如网友感叹，杭州亚运会的火炬传递线路，在遵循国际大赛惯例的同时，也将城市之美和体育精神相结合，展现诗画江南、活力浙江的特色。

主持人： 杭州第19届亚运会火炬名为薪火，寓意中华文明薪火相传。火炬整体高730毫米，净重1200克。其设计灵感源自良渚文化，以

玉琮为表征，以人文历史和山川风物为主干，整体轮廓曲线犹如手握薪柴，在动静之中迸发出运动员的力量感和汇聚态势。

主持人： 火炬行进处，总能引来市民围观，我们不仅关注火炬本身，更关心传递的人。他们大多来自体育、企业、学校、社会等各行各业的杰出代表和榜样模范。以金华站为例，它包括了全国劳动模范等先进代表，社区工作者等基层一线代表和杰出运动员、教练员等体育工作者。

主持人： 每个人身上都有精彩故事，蕴含敢为人先、勤奋实干、勇立潮头的精气神，他们用双手传递火炬、托起希望，感染了你我，照亮了奋进之路。

勤劳的蜜蜂： 我们为火炬手助威，为亚运加油，共同期待亚洲进入杭州时间，共同见证世界聚焦中国故事！让我们相约杭州，共奏心心相融、爱达未来的乐章，让薪火点燃高光时刻，让高光时刻照亮城市之美、文化之韵、奋进之路。

说说大小事 聊聊烦心事 侃侃新鲜事

138600110

老妈催找工作 大四生压力大

六月的汗水： 最近，我很郁闷。

主持人： 遇到不顺心的事情了？

六月的汗水： 是的。我在杭州读大学，今年已经大四了，马上就要毕业了。

主持人： 在校的时间越来越短，毕业后将面临着找工作，应该保持一份好心情。

六月的汗水： 这个我知道，但我现在的压力很大。

主持人： 你的压力来自哪里？

六月的汗水： 我的几个邻居今年毕业，他们有的考上公务员，有的进入银行，现在就我工作还没着落。

主持人： 这个需要慢慢来的，有时候机遇也很重要。等你毕业后，说不定也能找到一份好工作。

六月的汗水： 我心里也是这么想的，但暑假回家时，我妈总是在我耳边念叨，别人家的孩子考上公务员了，别人家的孩子考入事业单位了。回校后，我妈还三天两头打电话问我，有没有考虑工作上的事情，这无形中给我增加了好大的压力。

主持人： 父母爱子心切，只不过这种方式确实不太妥。

六月的汗水： 嗯。还有假期聚会时，亲戚朋友一起吃饭，有人问我工作找得怎么样了？我还没开口回答，我妈就说，差不多已经落实了，考上公务员的机会很大，银行更是不在话下。现在我儿子是选单位，而不是单位在选他。听着我妈的话，坐在一旁的我，不知道该怎么样接话。

主持人： 这确实让人感到尴尬。

六月的汗水： 毕业之前，我也想着参加公务员考试，看看能不能考上，也准备海投简历，看看有没有待遇好点的私企。

主持人： 放宽心，这些到下个学期再行动也来得及。只要自己努力坚持，不愁找不到好工作。

六月的汗水： 也只好如此了。我妈还说一定要让我留在杭州，大学毕业回家就业会被别人看不起。我现在只能听爸妈的话，自己一个人硬扛了。

味道好低热量月饼才受市民欢迎 撕掉奢靡外衣还原中秋祝福意义

童真： 随着中秋佳节临近，商场已经开设出了月饼销售专区。与此同时，《限制商品过度包装要求-食品和化妆品》于9月1日正式实施，对月饼礼盒过度包装进行严格限制。

主持人： 是的。过去，许多月饼礼盒为吸引眼球，包装虽精美但过于复杂。现在，国家标准明确规定，粮食及其加工品包装层数不得超过三层，其他商品不得超过四层。

童真： 这样挺好的，商家就应该把心

思放在食材、味道和服务上。包装简约大气就行，大家都应该节约资源。

主持人： 你平时都会买怎样包装的月饼？

童真： 我一直认为月饼是拿来吃的，口味才是最重要。自己吃选择散装的，送人就买筒装的。

主持人： 你家人会选择什么价位的月饼？

童真： 随着健康意识的提高，家人开始青睐低糖、低脂的月饼。今

年不打算买太贵的，家里人品尝一下，会选择购买几元一个，送人的选择一两百元一盒的就好。坚果零食也是不错的选择，适合小孩。

主持人： 在厉行节约、反对浪费的社会风气之下，撕掉奢靡外衣、简化层层包装已是食品行业的大势所趋。

童真： 是的。包装有点小设计就很吸引人了，太浮夸重形式的，送来送去就像在攀比，失去了中秋祝福的意义。

瞒着父母四处借钱办喜宴 虚荣小伙打肿脸充胖子

冬瓜哥： 我有一哥们，实在太奇葩了。

主持人： 他干了什么奇葩事？

冬瓜哥： 他是90后，平时爱吹牛。高中时，他吹牛说，高中毕业他爸要送他一辆宝马。当然，这话我们谁也没信，这事也没发生过。

主持人： 谁没年少轻狂的经历啊！

冬瓜哥： 他吹牛的毛病，到现在还没改。

主持人： 他又吹什么牛了？

冬瓜哥： 去年同学会，他又一副很神气的样子，说自己买了一辆宝马跑车。今非昔比，他也算是赚工资的人了，买车也不稀奇。要不是亲眼看见，我差点也被他蒙了。

主持人： 难道又在吹牛？

冬瓜哥： 前天，我在街上遇到他，他开的车根本不是宝马，而是索纳塔。听我问起，他说自己嫌宝马空间小了，刚换了索纳塔，这理由也未免太牵强了吧！

主持人： 他可能是爱面子吧！

冬瓜哥： 是啊，连结婚他都要撑场面。

主持人： 他做了什么？

冬瓜哥： 他家在农村，10月份就要结婚了。但他爸妈的意思是想在家里办一场热闹的喜宴。可是，我这位朋友却觉得在酒店办喜宴才风光。如今，他瞒着父母四处借钱，想凑在酒店办宴席的钱。哎，婚还没结，就要背一身债，我都替他觉得累，这又是何苦呢？其实，朋友们没人瞧不起他，他真没必要打肿脸充胖子。